

行业资讯

# 站在高处 走在前面

## ——记军营中走出的医学美容博士曹博士



这个医院的创始人——曹博士，原是济南军区总医院的副主任医师，济南军区首位整形外科研究生导师，曾取得8项科技成果，先后获国家级科技成果及重大科技进步奖1项、省部级科技进步奖5项，军队科技进步奖2项。2005年，他选择了自主择业。站在世界整形美容技术前沿

2006年，曹博士注册成立了以自己的姓氏命名的“曹博士整形美容外科门诊部”。

曹博士创造发明了“中国年轻化奢华级抗衰老系统”，开启了世界抗衰老技术的先河。

2004年及2005年，曹博士的“皮肤血液供应与调理”、“皮肤的损伤原因”研究成果获两项国际级二等奖。

2009年，曹博士被聘为“中华显微外科学会委员”，在这种全国性的学术组织中任委员，而这也是山东整形界中的唯一代表。

2010年，在“第21界全军整形外科学术会议上”，曹博士做了以《面部年轻化的治疗新进展》为主题的授课演讲，该技术让美、法、日、韩等世界整形权威竖起了大拇指。

2011年，曹博士被“泛亚地区面部整形与重建外科学会”(PAAFPS)聘为中国理事，这是山东整形美容专科医院中的唯一代表。

### 高超技术吸引老外来整形

2009年5月份，一位叫詹妮的美国女孩慕名来到曹博士美容整形医院，她想做吸脂整形。

詹妮之前在济南咨询对比了好几家美容整形医院，都不是很满意，并且语言是一大障碍。曹博士用地道的美式英语与这位美国女孩进行了交流，消除了她之前的顾虑。

针对她的体形特征，曹博士和医院专家们实施微雕吸脂，并结合聚能震波吸脂技术，对皮下深、浅两层进行精细抽吸。

针对西方女性好穿比基尼的特点，曹博士决定将微微切口放在了肚脐内，使在吸脂减肥的同时，真正做到无痕，并达到了术后皮肤平滑和紧致标准，得到了这位要求苛刻的美国女孩的肯定与满意！

### 真正的“军医整形梦之队”

曹博士整形医院，这里拥有一支精诚协作的“军医整形梦之队”，以一级教授、博士生导师鲁

开化为顾问，山东省第一位整形外科硕士丛国辉教授、华东六省一市整形外科学会副主任委员王标，成功实施各种外科手术万余例的麻醉专家孙连高、军医整形博士尹勇，青年整形才俊王颀硕士……

### 美丽不仅是梦想，更是事业

2012年，两位中国医疗美容界卓越的企业智者，济南曹博士美容整形医院院长曹博士、鹏爱(香港)美容医院集团掌舵人周鹏武董事长，达成美容事业发展组织战略融合。济南曹博士美容整形医院强强联手加盟鹏爱(香港)美容医院集团，正式更名为济南鹏爱曹博士美容整形医院。

曹博士表示，此次加盟鹏爱(香港)美容医院集团后，必将在专家规模、企业管理、服务水准等各个方面得到全面提升，为广大求美者提供更高水准的医疗美容服务，未来的济南鹏爱曹博士美容整形医院必将掀起一场中国美容事业的狂暴风潮！

### 健康美牙

## 数码冠60分钟 展现完美笑容

健康的牙齿是形成完美笑容的基础，完美笑容有三大要素，即牙齿颜色、牙齿显露比例、牙齿健康状态。

### 数码冠养成优质美女

数码冠由专业美牙医师严格按照美学标准来设计每个人的牙齿长短、大小来进行的前牙高低有序的整体排列。从个体来讲，每颗牙齿的切缘、牙体、颈缘色泽调和有序，更富有层次感；整体讲要根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要进行设计。看上去齿色晶莹洁白、无牙纹，富有光泽，与自身浑然天成。

### 数码冠好在哪里？

传统的牙齿修复是达不到这种效果的，什么样的技术能让美牙既美观又富有个性呢？鹏爱(从博士)美容整形医院数字口腔中心的于博士介绍说，“数码冠美牙让牙齿美容不再是千人一面的了，拥有既个性又美丽的牙齿不再是梦想。数码冠美牙相对于传统的牙齿修复，具有高效快速、舒适美观的优势，对于那些想要整牙却又没有那么多时间的人，提供了一个很好的解决方案。”

### 真人案例

小丽(化名)28岁，上颌严重突出，上牙不整齐，虽然身材较好但受牙齿困扰事业和个人感情问题都受到严重影响，她表示希望找到一种方法彻底告别难看牙齿的困扰。

### 专家解析

接受采访的牙齿修复美容专家于博士说：“一口整齐靓白的牙齿是展现自信笑容的基础，但是每个人的脸形，嘴形因人而异，所以，根据不同人的脸形和嘴形设计出的牙齿才是最美丽的，也是最具个性的。”

### 顶尖科技 一次修复

数码冠采用德国3D齿雕系统，一次性修复畸形牙、色素牙。据曾赴德国学习“3D齿雕系统”的资深专家，烟台鹏爱(曹博士)美容整形医院数字口腔中心于博士介绍：“德国3D齿雕系统是国际权威的牙科修复技术，它通过计算机进行辅助设计，能将各种牙齿问题一次修复。全球有超过1200万患者接受过cerec的牙体修复。”

### 数码冠的四大优势

**数码定位 形态逼真**：数码系统精确分析牙齿形态、大小及病症，保证不伤害原牙。成形的牙齿形态逼真，全无修复痕迹。

**效果可视 构造精密**：采用德国进口的数字3D设备，整个过程完全可视，现场就可以看到制作后的效果。保证外形精确，与牙体高度密合，密合度一般小于50微米设计。

**坚固持久 无痛快速**：全新科技粘贴技术，寿命20年以上。美国wind无痛技术，不动及牙根。

**完美相容 色泽天成**：生物仿生材料，生物相容性达到最佳，半年即可与自身牙生长融合，有效保护牙髓和神经。德国VITA比色技术，32次牙色层次化类比，色泽逼真，媲美真牙。

美牙热线：1395455093

# 韩秀艺术面部微雕术

## 让你轻松变年轻



你想让自己永远做老公心目中的那个发光的白雪公主吗？你想永远做老公心目中的第一夫人吗？你想让自己回到和老公谈恋爱时的身材、皮肤和容貌吗？请想一想，如果今天你做了面雕整形，悄悄改变，别人只会羡慕你变漂亮了，却不知道你整了哪里；请想一想，在不易被人察觉下，鼻子变得更挺，下巴更俏，从而使事业更加顺利，更加具有竞争力……

近日，记者采访了烟台韩秀整形美容外科的梁玉玲院长。她说，韩秀艺术面部微雕术通过对五官细微的调整与雕塑，以艺术家的手法塑造面部整体美、和谐美，精确设计出最适合求美者且只属于求美者的美丽容颜。

### 36分钟 年轻不再是梦

梁院长说，韩秀艺术面部微雕术是韩秀在烟台地区独家引进、风靡全球的国际最先进的非手术抗衰老科技，该技术结合东方人的求美需求，独创的点、线、面逐次结合的三维立体面部年轻化术式，能够激活机体再生能力，内外兼修，从源头抗衰：外在微创除皱，内在提升紧致，全面作用于衰老面部，年轻不仅是表面，从内而外立即除掉皱纹，连

肥胖松弛的下巴和颈部也一并改善。

### 青春轮回三部曲

据了解，韩秀艺术面部微雕术分为三步来使面部变得年轻、漂亮。

**机体激活，紧致肌肤**：疏通结缔组织，激活青春元素，刺激皮下胶原再生。

**微创精雕，提升面部**：强化结缔组织，清除皱纹，还原青春皮肤纹理。

**面部重塑，恢复弹性**：松弛轮廓得以重塑，全面激活老化肌肤，每天都在变年轻

### 艺术面部微雕术特色

梁院长告诉记者，韩秀艺术面部微雕术具有无痛苦见效快的特点，不开刀、微创治疗，安全可靠无后顾之忧。同时，它还很简单，全面三维定位定点提升，效果永久，随做随走。韩秀艺术面部微雕术是全面部年轻化、个性化紧致除皱，化衰老为年轻。不过，它也有它的适应症，即它适应于额头、眉间、眼角、嘴角皱纹，面部皮肤松弛下垂、全面部整体衰老、面部轮廓模糊、颈部皱纹、手臂蝴蝶袖、大腿内侧松弛等。

咨询热线：18660015002

### 美发沙龙

# 清新好看的梨花发型

春天已经来了，为了能够很好地迎接春天的桃花，邂逅一场浪漫的约会，那么一款好看的时尚发型这可很是关键！下面为大家分享其几款好看的浪漫梨花发型，让你的春季的不再单一。



优美弧度中发梨花头，完美呈现出女性的精致脸蛋型轮廓。金棕色时尚发色，整体的效果看起来十分洋气时尚内扣的发尾卖萌减龄效果最佳。



这款看似简约的梨花头，拥有很强大的修颜效果，这款发型的最大优点就是能够完美地衬托出脸型，搭配金色的时尚发色，齐刘海的设计，整体效果很抢眼！



超级甜美可爱的梨花发型，这样的低调发型照样也能够闪光发亮！很是可爱很是完美，这样的发型阻挡不了任何脸型，整体效果很是强大。